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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki sorularımın Gençlik ve Spor Bakanı Sayın Osman Aşkın Bak tarafından

Anayasamn 98'inci ve TBMM İçtüzüğünün 96'ncı ve 99'uneu maddeleri gereğinee yazılı olarak

cevaplandınimasım saygılanmla arz ederim.

Ömer Faruk GERGERLİOĞLU

Kocaeli Milletvekili

Uluslararası Voleybol Federasyonu tarafindan düzenlenen 2026 FIVB Kadınlar

Voleybol Milletler Ligi’nin ikinci haftasına Ankara’mn ev sahipliği yapacağı, müsabakaların

17-21 Haziran 2026 tarihleri arasında Ankara Spor Salonu’nda oynanacağı Türkiye Voleybol

Federasyonu tarafından kamuoyuna duyurulmuştur.

Buna rağmen, 27 Nisan 2026 tarihi itibarıyla bazı ikincil bilet satış sitelerinde, henüz resmî

satışa çıkmamış görünen Türkiye Kadın Voleybol Milli Takımı maç biletlerinin satışa

sunulduğu görülmektedir. Resmî satış kanalında “FIVB Voleybol Milletler Ligi Kombine

2026” biletleri için “Çok Yakında” ibaresi yer alırken, aynı organizasyona ait biletlerin farklı

sitelerde fahiş fiyatlarla satışa konulması ciddi bir karaborsa ve usulsüzlük iddiasım gündeme

getirmektedir.

Nitekim Biletinial sayfasında kombine biletlerin 17-21 Haziran tarihleri arasındaki tüm maçları

kapsadığı belirtilirken, TVF’nin sosyal medya duyurulannda VNL Ankara Etabı kombine

biletlerinin 28 Nisan 2026 saat 10.00’da satışa çıkacağı ve biletlerin yalmzca Biletinial

üzerinden alınabileceği ifade edilmiştir.
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Buna karşın “biletalsat3.com” adlı sitede Türkiye-Çin 2026 Voleybol Milletler Ligi biletlerinin

Ankara Spor Salonu için 21 Haziran 2026 saat 19.30 tarihli olarak “hemen al” ibaresiyle satışa

sunulduğu; aym sayfada Türkiye-Belçika, Türkiye-Fransa, Türkiye-Almanya ve Türkiye-Çin

maçlanmn da listelendiği görülmektedir.

Yine “banabiletl.com” adlı sitede Ankara Spor Salonu başlığı altında 2026 VNL Türkiye-

Belçika, Türkiye-Fransa, Türkiye-Almanya ve Türkiye-Çin maçlan için 5.000 TL ve 6.000 TL

gibi yüksek fiyatlarla bilet satışı yapıldığı görülmektedir.

Bu tablo, kamuoyunda şu haklı soruları doğurmaktadır: Henüz resmî satışa çıkmadığı ilan

edilen biletler, üçüncü taraf sitelerde nasıl satışa sunulabilmektedir? Bu sitelerin elinde

gerçekten bilet var mıdır? Varsa bu biletler hangi kanaldan temin edilmiştir? Yoksa vatandaşlar

olmayan biletler üzerinden dolandırılmakta mıdır? Gençlik ve Spor Bakanlığı, Türkiye

Voleybol Federasyonu, Ankara Spor Salonu işletmesi veya yetkili bilet satış firması bu süreçten

haberdar mıdır? Kamuya ait/ilişkili spor organizasyonlannda biletlerin daha satış başlamadan

fahiş fiyatlarla karaborsaya düşmesi nasıl mümkün olmuştur?

Kadın Voleybol Milli Takımı’mn maçları milyonlarca yurttaşın büyük ilgi gösterdiği, özellikle

gençlerin ve ailelerin takip etmek istediği millî spor organizasyonlarıdır. Bu organizasyonlann

biletlerinin dar gelirli yurttaşların erişemeyeceği biçimde karaborsa piyasasına düşmesi

yalnızca tüketici hakkı ihlali değil, aynı zamanda kamu otoritesinin spor organizasyonlarındaki

denetim sorumluluğunu da tartışmalı hâle getirmektedir.

Bu bağlamda;

1) 2026 FIVB Kadınlar Voleybol Milletler Ligi Ankara Etabı kombine ve günlük maç biletleri

için Bakanlığımzm bilgisi dâhilinde belirlenmiş resmî satış tarihi, satış saati, satış kanalı ve

fiyat listesi nedir?

2) VNL Ankara Etabı biletlerinin 28 Nisan 2026 saat 10.00’da satışa çıkacağı duyurulmuşken,

ve “banabiletl.com” gibi sitelerde aynı

organizasyona ait biletlerin satışta görünmesinden Bakanlığımz haberdar mıdır?

3) Bu sitelerde satışa sunulan biletlerin gerçek bilet olup olmadığı Bakanlığımz, Türkiye

Voleybol Federasyonu veya yetkili bilet satış firması tarafından araştmlmış mıdır?

4) Henüz resmî satışa çıkmamış biletlerin üçüncü taraf sitelerde satışa sunulması nasıl

mümkün olmuştur? Bu sitelerin elinde gerçekten bilet varsa, söz konusu biletler hangi kişi,

kurum, firma veya kontenjan üzerinden temin edilmiştir?

27 Nisan 2026 tarihinde “biletalsat3.com'
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5) Eğer bu sitelerin elinde gerçek bilet yoksa, vatandaşların “olmayan bilet” üzerinden

dolandmiması ihtimaline karşı Bakanlığınız herhangi bir işlem başlatmış mıdır?

6) “Biletler yalmzca Biletinial üzerinden satışa çıkacaktır” şeklindeki kamuoyu duyurusuna

rağmen başka platformlarda satış yapılması hakkında Bakanhğımzın değerlendirmesi

nedir?

7) Türkiye Voleybol Federasyonu, Biletinial, Ankara Spor Salonu yönetimi veya

organizasyonla ilişkili herhangi bir firma tarafından bu sitelere doğrudan ya da dolaylı bilet

aktanmı yapılmış mıdır?

8) VNL Ankara Etabı için federasyon, sponsorlar, kamu kurumlan, protokol, kulüpler, sporcu

yakınlan, davetliler veya diğer gruplar adına ayrılmış özel kontenjan bulunmakta mıdır?

Varsa bu kontenjanların toplam kapasiteye oranı nedir?

9) Bu özel kontenjanlardan herhangi birinin üçüncü taraf kişi ya da şirketler aracılığıyla satışa

çıkarılıp çıkarılmadığı denetlenmiş midir?

10) Ankara Spor Salonu’nda oynanacak VNL maçları için toplam seyirci kapasitesi, satışa

çıkarılacak bilet sayısı ve ayrılan protokol/davetli/sponsor kontenjam kaçtır?

11) Resmî satışa çıkacak biletlerin kategori bazında fıyatlan nedir? Üçüncü taraf sitelerde 5.000

TL ve 6.000 TL gibi fiyatlarla satılan biletlerin resmî fiyatlarla farkı nedir?

12) Bakanhğımz, millî takım maçları gibi yüksek talep gören organizasyonlarda biletlerin

karaborsaya düşmesini engellemek için hangi tedbirleri almaktadır?

13) Bu organizasyon için kişi başı bilet alım sımrı, kimlik doğrulaması, elektronik bilet

kontrolü, devir yasağı veya yeniden satış engeli gibi uygulamalar var mıdır? Yoksa, bu tür

önlemler neden alınmamıştır?

14) Bakanlığımz, söz konusu siteler hakkında Ticaret Bakanlığı, Reklam Kurulu, Bilgi

Teknolojileri ve İletişim Kurumu, Emniyet Genel Müdürlüğü Siber Suçlarla Mücadele

Daire Başkanlığı veya Cumhuriyet savcılıklarına herhangi bir bildirimde bulunmuş mudur?

15) Bu sitelerin faaliyetleri hakkında erişim engeli, idari para cezası, suç duyurusu veya tüketici

koruma süreci başlatılmış mıdır?

16) Gençlik ve Spor Bakanlığı, Türkiye Voleybol Federasyonu veya organizasyon paydaşlan

içinde bu biletlerin karaborsaya düşmesine aracılık eden kişi ya da kişiler olup olmadığı

araştırılacak mıdır?
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17) Bakanlığınız bu olayla ilgili idari inceleme veya soruşturma başlatmış mıdır?

Başlatılmadıysa gerekçesi nedir?

18) Türkiye Voleybol Federasyonu’ndan bu konuda yazılı açıklama ve bilgi istenmiş midir?

19) Biletinial’dan, satış başlamadan önce üçüneü taraf sitelerde bu biletlerin nasıl

listelenebildiğine dair teknik ve idari açıklama talep edilmiş midir?

20) Bu olay, resmî satış öneesi bilet bilgilerinin veya kontenjanlann bazı kişi ya da platformlara

önceden sızdmldığı şüphesini doğurmaktadır. Bakanlığımz bu ihtimali araştırmakta mıdır?

21) Kamuoyuna “biletler 28 Nisan 2026 saat 10.00’da satışa çıkacak” denilirken, 27 Nisan

2026’da fahiş fiyatlı satış ilanlarının bulunması kamu güvenini zedelememekte midir?

22) Gençlik ve Spor BakanlığTmn bilgisi ve izni olmadan bu biletler satılıyorsa, bu açık bir

karaborsa ve/veya dolandırıcılık faaliyeti değil midir?

23) Bakanlığımzın bilgisi dâhilinde böyle bir ön satış, kontenjan devri veya üçüncü taraf satış

imkânı varsa, bu durum neden kamuoyuna açıklanmamıştır?

24) Bakanlığınız, vatandaşların fahiş fiyatlarla mağdur edilmemesi için resmî satış öncesinde

ve sonrasında kamuoyuna uyarı yapaeak mıdır?

25) Millî takım maçlarında biletlerin gerçek taraftara, gençlere, öğreneilere ve ailelere

erişilebilir fiyatlarla ulaşması için özel bir kota veya indirimli bilet uygulaması yapılacak

mıdır?

26) Daha önceki millî maçlar, VNL organizasyonları veya benzeri spor etkinliklerinde de

biletlerin karaborsaya düştüğüne dair Bakanlığınıza ulaşan şikâyet sayısı kaçtır?

27) Son 5 yılda spor müsabakalarında karaborsa bilet satışı nedeniyle Bakanlığımz tarafından

kaç işlem yapılmış, kaç suç duyurusunda bulunulmuş, kaç site veya kişi hakkında yaptırım

uygulanmıştır?

28) Bakanlığımz, Türkiye Voleybol Federasyonu ve yetkili bilet satış platformu arasında

yapılan sözleşmede karaborsa, fahiş fiyat, üçüncü taraf satış ve tüketici mağduriyetine

ilişkin hangi hükümler bulunmaktadır?

29) Bu olayın tüm yönleriyle aydınlatılması ve sorumlularm ortaya çıkarılması için

Bakanlığımz kamuoyuna açık bir inceleme raporu yayımlayacak mıdır?


